



福建省副省长李德金到泉州市正骨医院调研

供稿 / 综合管理部 张强

2月17日，福建省副省长李德金带领省直相关部门负责人到泉州市正骨医院北峰院区建设项目开展调研。泉州市领导陈小辉、市卫健委苏培聪、丰泽区领导高金全陪同参加。

在泉州市正骨医院北峰院区项目，省领导听取并察看项目建设情况，了解项目设计和施工进度概况，指导项目设计理念、安全施工、周边公共交通设置等工作。

省领导李德金指出，要深入贯彻落实党的十九届六中全会精神，按照省委省政府部署要求，坚持以人民为中心，扎实推进医疗卫生事业高质量发展，不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。要突出公立医院公益性，持续深化医疗改革，充分

发挥医联体作用，推动优质医疗资源下沉，提高基层医疗服务能力。要多措并举加强疾病控制人才队伍建设，持续提升公共卫生应急保障能力和服务水平。同时强调，当前各地节后返岗陆续展开，要始终绷紧疫情防控这根弦，紧盯疫情防控薄弱环节，严格落实风险人员排查管控和健康管理等措施，确保员工平安健康和节后顺利复工复产。

当前，丰泽区正重点加快占地约100亩的泉州市正骨医院北峰院区建设，预计今年可完工，将新增床位1000张，同时坚持推动优质医疗资源合理利用，通过实实在在的举措，推动更多丰泽医疗发展成果惠及市民群众。



泉州市正骨医院推出线上咨询服务

供稿 / 门诊部 柳真真

疫情当下，不少群众困扰生病了能不能去医院看？因管控政策无法到医院看病能不能线上咨询？为倡导群众减少流动、避免交叉感染风险，我院现已推出线上咨询服务，快把攻略收好！

1. 关注“泉州市正骨医院”微信公众号
2. 在菜单栏中，选择“自助服务”-“线上咨询”
3. 选择想要问诊的医生，点击“咨询”
4. 长按识别二维码，添加医生企业微信
5. 在聊天对话框中，咨询病情

下面就看看案例，感受足不出户看名医的便捷吧！

提供咨询时间

08:00-12:00 14:30-17:30

疫情期间，医务人员抗疫任务重，可能无法及时回复，希望您耐心等待。如有紧急需求，可致电：24小时咨询热线 0595-22576423



自将医武慰平生 济世救人也甘甜

——纪念我院创始人医武大师庄子深先生诞辰110周年

供稿 / 综合管理部 吴佳弘

1月15日下午，由泉州市剑影实验学校主办、泉州市正骨医院协办的纪念医武大师庄子深先生诞辰110周年活动，在泉州市剑影实验学校顺利举行。泉州正骨流派传人及省市武术界人士齐聚一堂举行了座谈会。会议围绕庄子深先生的生平事迹、其医学武学方面的造诣，及后人从老先生身上学到的知识与经验等内容，邀请各界人士进行了分享。泉州市正骨医院院长陈长贤、副院长李炳钻、吴昭克等参加了本次座谈会。



庄子深老先生

泉州市正骨医院院长陈长贤表示，“白云苍狗转瞬，富贵荣华非所愿，自将医武慰平生，济世救人也甘甜”是庄子深老先生《医武结合治疗骨伤之手法篇》的座右铭，其诗歌言志，也是他一生的真实写照。庄老先生奋楫勇进，医武兼修，悬壶济世，杏林春暖，堪称后人典范。全体正骨人有责任有义务，将庄老先生留下的宝贵财富一直传承下去。

为纪念医武大师庄子深先生诞辰110周年编著的《庄子深先生纪念集》，也于同日正式编印发行。

我们一起走过！

泉州市正骨医院推出媒体报道合集《骨路桐心》

供稿 / 综合管理部 黄玲艳

1955年建院以来，泉州市正骨医院在各级党委政府的大力支持下，医院持续发展。66年来，医院亦在众多媒体关注下留下美好的回忆痕迹。

2021年，正值中国共产党建党百年华诞，泉州市正骨医院为此精心策划、收集整理了近40年的各媒体报道，汇集成册《骨路桐心，我们一起走过》，意在以史为鉴，传承发扬正骨人精神。

《合集》将报道内容分为综述篇、大事记、正气篇、技术篇，综述篇主要介绍医院发展过程的总体情况；大事记主要介绍医院发展过程中的重大事件和重要活动的媒体历史记录；正气篇主要介绍医院文化建设、医患暖心故事等；技术篇主要介绍医院专科

建设及正骨技术等。

《合集》的总策划陈长贤院长表示，细读《骨路桐心，我们一起走过》我们仿佛能与字里行间的正骨情怀互相感应。66年沐雨栉风，她不忘初心，与党同行，骨路桐心，实现了从医苑幼苗到杏林新葩的嬗变；66年艰苦奋斗，她薪火相传，务实进取、争创一流，实现了从蹒跚学步到立身潮头的跨越；66年勇开新局，她同频共振，与泉相融，惠及乡贤，实现了健康保障到健康养生的发展。如今，站在喜迎二十大的新起点，她“铮铮铁骨”肩负治佑生民的重托，再一次踔厉奋发向未来！

《骨路桐心，我们一起走过》记载着正骨人走过的那些艰辛，见证着正骨人光辉的建院足迹，那些为医院建

设道路铺就的绚丽砖石，那些为医院的天空增添一抹明亮的鲜艳色彩。而所有这些激动人心的历史场景和难忘画面，将通过笔缝间的细数，被定格为永恒的瞬间，这些为梦想奋斗的灿烂岁月和闪光日子，将成为不朽的记忆。



追
求
卓
越
仁
心
仁
术



泉州市正骨医院自助服务号

泉州市正骨医院订阅号